

Cesta po stopách putování Mistra Jana Husa do Kostnice v r.1415

Výprava do Kostnice, spojená s návštěvou Muzea Jana Husa a zápisem do pamětní knihy

Kopírujem cestu, kterou jel 16 dní z hradu Krakovec do Kostnice v listopadu r. 1614 na pozvání kostnického koncilu a výzvu císaře Zikmunda

Mistr Jan Hus

Prvý den Cesta - zastavení – Norimberk, Heillbron

Ubytování na kraji Kostnice na břehu Bodamského jezera.

Druhý den : celý v Kostnici – návštěva Muzea Mistra Jana Husa, středověké (13.-15.stol.) zachovalé části města – radnice s freskami, dóm, koncil, klášter. Město, které díky poloze na švýcarských hranicích, nebylo bombardováno, má ale ještě kromě středověkých památek řadu bran (Prašná u Rýna a 15 dalších) , barokní a klasicistické stavby, plno kašen a arkád. Ubytování budeme na Allmannshohe, v rekonstruované vodárně, která je změněna na turistickou ubytovnu.

Třetí den Přejezd trajektem přes Bodamské jezero, den v Meersburgu, na březích Bodamského jezera.

Meersburg, město založené králem Dagobertem r.630. Na skále je možno navštívit Starý hrad,ze 7.stol. i Nový hrad z 18 stol. – sídlo biskupa. Má řadu zachovalých domů, obklopeno je vinicemi, překrásná je procházka po stezce podél Bodamského jezera. Fakultativně lze při cestě zpět navštívit Archeologické Muzeum v Petersburgu, s římskými památkami okolí Bodamského jezera.

Čtvrtý den návrat podél Bodamského jezera, přes Bregenz, Garmisch Partenkirchen.

Ubytování a stravování v Turistické ubytovně Otto Moricke Turm Allmannsdorf, zcela nově zrekonstruované, 4lůžkové pokoje, s plnou penzí – bufetový stůl ráno, balíček, který si na den vytvoříte, teplá večere.

Termín : 8.5. – 11.5.2015

Cena zájezdu včetně služeb odborného doprovodu : 4500 Kč.

Odjezd : 8.5. 6 hod. Praha, 6,30 Mnichovice, návrat 11.5. 22.00 hod.

Závazné přihlášky : Infocentrum Mnichovice, Seniorcentrum Říčany do 15.2. je třeba složit nevratnou zálohu 500 Kč
Elektronické přihlášky na trebicka@email.cz.

ing. Magdalena Třebická, předsedkyně Klubu seniorů Mnichovice a okolí
tel. 733368717